

临清一男子手持菜刀抢银行

猛砍ATM机和服务窗口的防弹玻璃

本报聊城6月25日讯(记者 李军 通讯员 李蕊) 22日,临清市一乡镇信用社突然闯入一手持菜刀行凶男子,猛砍ATM机和服务窗口的防弹玻璃,被工作人员当场奋力制止。

上周日,原本秩序井然的信用社营业厅突然闯入一名手持菜刀的中年男子,该男子径直走向营业厅自助服务区,

抡起菜刀朝着ATM机一阵猛砍,并随后走向临近的2号服务窗口的防弹玻璃上猛砍两下,见防弹玻璃毫无无损又快速走向5号服务窗口,将密码键盘拽断后狠狠地摔到地上。

由于事发突然,且作案者手持利器,该社立即启动了应急预案,分工协作。一方面会计主管组织内勤人员对金库款项进行保护,第一时间向公

安机关报警并上报联社安保部门;另一方面立即组织信用社工作人员对营业厅内等候办理业务的顾客进行疏散。

该男子见状随即抡起菜刀扑向急忙赶来的信用社工作人员,为避免周围群众受伤,该社四名工作人员机智地将作案男子引至马路对面人员较少处,与其周旋搏斗,其中一名工作人员奋不顾身夺

下该男子的菜刀。随后当地派出所民警赶到,将该作案男子带走。目前,当地派出所已对此事进行了立案调查,初步认定该男子有精神病,来信用社作案前,刚从当地另外一家企业营业厅砍伤一人。

据了解,在此次事件的处理中,除一名信用社工作人员受轻伤外,其他客户和周围群众均未受伤。

鸡蛋价格走高 涨至4.8元/斤

本报聊城6月25日讯(记者 张召旭) 受天气炎热蛋产量下降、饲料成本增加等因素影响,城区鸡蛋价格由前段时间的4.3元涨到了4.8元。

“端午节前开始,鸡蛋价格开始大幅下滑,短短一周鸡蛋价格直接掉了一块多钱,说实话这有点不正常,价格掉的太快了。”长期做鸡蛋批发生意的王先生说,随着天气逐渐变热,蛋产量逐步下滑,市场供应量也随之减少,供应量的减少直接导致了鸡蛋价格迅速回升。

“太阳能维修未果”追踪 翟先生的太阳能终于修好啦

本报聊城6月25日讯(记者 王瑞超) 20日,本报报道阳谷市民翟先生的太阳能返厂维修近一年未果一事,24日记者了解到,翟先生的太阳能修好了。

2010年10月份,家住阳谷的翟先生购买一台四季沐歌牌太阳能,保修期三年。2013年4月,太阳能漏水,于去年9月返厂维修,厂家承诺再生产一台新太阳能给翟先生。但事情过去近一年,一直无进展。18日,翟先生找到经销商,经销商却说不负责,让他找厂家,而厂家则以各种理由推脱。

经过本报记者采访介入,20日,四季沐歌厂家开始协调此事,24日,翟先生告诉记者,他们家的太阳能终于修好了。

男子醉游东昌湖险溺水 民警驾巡逻艇将其救起

本报聊城6月25日讯(记者 王尚磊 通讯员 付朝旺 武淑红) 东昌湖是开放式旅游景区,禁止私自下水游泳,23日深夜一名醉酒的男子竟在深夜下湖,不料体力不支失踪。幸运的是民警驾船巡逻才将他救起。

6月23日22时,东昌湖派出所接到一名市民的求助电话,这名市民说,在城区南关桥西侧的东昌湖水域有一名男子在游泳途中失踪。接警后东昌湖派出所值班室即刻调遣执行湖上巡逻任务的巡逻艇前往事发区域救援。

民警到达现场后,在报警者指认的事发水域使用挂钩搜寻近一小时,由于夜色漆黑,未发现落水者。民警扩大搜救范围,继续驾驶巡逻艇搜寻,终于在靠近西城角

楼的位置民警借着手电筒的微光看到一名男子仰面漂浮在水面上。

民警立即驾驶巡逻艇向前将这名落水男子成功救上岸。经检查,落水男子除体力透支和受到惊吓外,无生命危险。

根据民警事后了解,落水男子今年48岁,因酒后下水游泳体力透支,未能及时上岸,只能仰面漂浮在水面上,随水流漂着,民警通知男子家属将他带回。

天气越来越热,不少市民不顾危险到湖泊河流中冒险游泳,记者从聊城市120急救中心获悉,每年都有人因野泳丧命,东昌湖每年夏季都会发生游泳溺水事故,市民应避免违规游泳带来安全隐患。



6月25日,聊城下起雷阵雨,市民只能在雨中赶路,降雨带来了一丝清凉。图为市民带孩子雨中赶路。

本报记者 李军 摄

暑运客流高峰来临

省内长途部分客票15天预售

本报聊城6月25日讯(记者 杨淑君 通讯员 吴萍 邹林)

记者从聊城汽车总站获悉,7月10日前后,聊城汽车总站将迎来暑运的学生客流小高峰,即日起省内长途部分客票预售时间已由原来的10天调整为15天。

据聊城汽车总站工作人员介绍,最近总站购买预售票的学生客流明显增多,省内线路较为集中。省

内高校放假时间基本集中在7月10日、11日和12日前后,目前7月10日、15日的部分预售票较为突出。

其中,咨询淄博、潍坊、东营日照、滨州、青岛、枣庄、滕州等方向的旅客较多。济南和泰安等流水线路也会出现客流高峰。自6月25日起,旅客预订车票的取票时间由原来的发车前40分钟,改为发车2小时之前取票。

聊城汽车总站将根据预订、预售票情况及客流变化,及时增设加班线路,全力保障广大旅客的出行需求。目前,除直接到聊城汽车总站窗口购票,及通过热线96596电话订票这两种途径,旅客还可以登录聊城汽车总站官方网站进行网上购票。另外,在汽车总站的各分站、市区各代售网点及邮政联网点均能购买到总站所有班次的客票。